



## ERRATUM


In the manuscript “The circularity of the management team of the Ministry of Education of the Fernando Henrique Cardoso governments” DOI: <https://doi.org/10.1590/S1413-24782022270113>, published in Revista Brasileira de Educação. 2022, v. 27, e270112:

### Page 1:


#### Where it reads:


Wagner dos Santos<sup>1</sup> 

Amarílio Ferreira Neto<sup>1</sup> 

Heitor Lopes Negreiros<sup>1</sup> 

#### It should read:

Heitor Lopes Negreiros<sup>1</sup> 

Amarílio Ferreira Neto<sup>1</sup> 

Wagner dos Santos<sup>1</sup> 